
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 2025 
 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Πιστεύουμε βαθιά ότι ο θεσμός της κατασκήνωσης είναι ένα προνόμιο που μας δίνει την ευκαιρία αλλά και την υποχρέωση να 

μεγαλώνουμε και να κάνουμε τα παιδιά που μας εμπιστεύονται καλύτερους ανθρώπους, μαθαίνοντάς τα να ζουν με αξίες και 

αρχές, όπως ο σεβασμός, η ειλικρίνεια, η εμπιστοσύνη και η αγάπη στον συνάνθρωπο.  

Ψάχνουμε, λοιπόν, ανθρώπους να μοιραστούν μαζί μας αυτό το όραμα και την αγάπη μας για τα παιδιά. Αδιαμφισβήτητα, το 

να γίνει κανείς προσωπικό στην κατασκήνωσή μας είναι μια αξέχαστη, πολύ δυνατή εμπειρία που θα τον συντροφεύει για 

πάντα.  

 

ΕΠΙΛΟΓΗ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Βασικότερη προϋπόθεση είναι ο υποψήφιος να κριθεί κατάλληλος για την συνύπαρξη και την ανάληψη κάποιου ρόλου στον 

χώρο της κατασκήνωσης ο οποίος είναι σχεδιασμένος για να φιλοξενεί παιδιά. Πρέπει να μπορεί να αντιλαμβάνεται τη 

φιλοσοφία, το σκοπό και τον τρόπο λειτουργίας της κατασκήνωσης, και τα κίνητρα του να συμβαδίζουν με τα παραπάνω. 

Τέλος, προηγούμενη κατασκηνωτική εμπειρία είναι χρήσιμη και σημαντική, όχι όμως απαραίτητο κριτήριο επιλογής. 

ΚΥΚΛΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Η παρακολούθηση των σεμιναρίων δεν συνεπάγεται ότι ο υποψήφιος θα επιλεγεί τελικά. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ 

▪ Σε περίπτωση που υπάρξει επαρκής αριθμός υποψηφίων σε νομό εκτός Θεσσαλονίκης, ενδέχεται η συνέντευξη να 

πραγματοποιηθεί δια ζώσης στην έδρα σας. 

▪ Το πότε και ποιοι πρέπει να παρακολουθήσουν τον κύκλο των σεμιναρίων αναγράφεται στην αντίστοιχη ενότητα στην 

ιστοσελίδα της κατασκήνωσης. Η επιλογή του τμήματος γίνεται μία φορά και ισχύει και για τα τρία θεωρητικά σεμινάρια. 

Η μη παρακολούθηση των θεωρητικών σεμιναρίων, εφόσον κρίνεται απαραίτητη, ισοδυναμεί με αποκλεισμό από τη 

διαδικασία. 

▪ Η θέση για την οποία έχει επιλεγεί ο υποψήφιος μπορεί να μεταβληθεί κατά την διάρκεια του καλοκαιριού ανάλογα με τις 

ανάγκες της κατασκήνωσης. 

▪ Όσοι εργαστούν στην κατασκήνωση υποχρεούνται να υποβάλουν φορολογική δήλωση (το ερχόμενο φορολογικό έτος) 

για το εισόδημα που θα εμφανιστεί. 

▪ Από το συνολικό εισόδημα, οι ομαδάρχες και τα στελέχη μας λαμβάνουν το ποσό των 100€ για διάστημα 15 ημερών, ενώ 

από το υπόλοιπο καλύπτεται η διαμονή και η σίτισή τους εντός της κατασκήνωσης. 

▪ Το προσωπικό της κατασκήνωσης θα πρέπει να συμμορφώνεται με τους κανόνες και την Πολιτική Διασφάλισης Παιδιού, 

όπως αυτή έχει συσταθεί από την κατασκήνωση και τους αρμόδιους από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Keeping Children 

Safe in Sports»,  που ορίζονται με γνώμονα τα παιδιά. Η κατασκήνωση διατηρεί το δικαίωμα να απομακρύνει από τον 

χώρο της ομαδάρχες και στελέχη με αποκλίνουσα συμπεριφορά. 

 

 

 

 

 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΡΟΛΟ ΚΑΙ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΗΜΕΡΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΕΩΣ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΣΩ EMAIL.

ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

Για ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ: Έχοντας διαβάσει τα παραπάνω ΚΑΙ όλα όσα αναφέρονται στην κατηγορία ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ στο www.skourascamp.com σχετικά με τη 

διαδικασία επιλογής προσωπικού, συμφωνώ  και επιτρέπω στο παιδί μου να συμμετέχει στην διαδικασία με σκοπό να γίνει προσωπικό στην 

κατασκήνωση. (Οι ΕΝΗΛΙΚΕΣ υπογράφουν μόνοι τους) 

 

ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:       ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΓΟΝΕΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:     

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:       ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΓΟΝΕΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ:  

        

http://www.skourascamp.com/

